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66ª SESSÃO ORDINÁRIA DELIBERATIVA DA 4ª SESSÃO
LEGISLATIVA DA 11ª LEGISLATURA

Realizada em 13 de dezembro de 2006
Presidência: Deputado SÉRGIO OLIVEIRA
Secretaria: Deputado LUIZ CALIXTO

PRESENTES: Deputados FERNANDO MELO, JUAREZ
LEITÃO, NALUH GOUVEIA, Pe. VALMIR FIGUEREDO,
FRANCISCO VIGA, TAUMATURGO LIMA, do PT; EDVALDO
MAGALHÃES, ELSON SANTIAGO, MOISÉS DINIZ, SÉRGIO
OLIVEIRA, JOSÉ LUIS, do BPM; ANTONIA SALES, CHAGAS
ROMÃO, HÉLIO LOPES, do PMDB; LUIZ GONZAGA, HELDER
PAIVA, JOSÉ VIEIRA, do PSDB; TARCÍSIO MEDEIROS, NOGUEIRA
LIMA, do PPS; JOSÉ BESTENE, ROBERTO FILHO, do PP;
DELORGEM CAMPOS, do PSB; DINHA CARVALHO, do PL; LUIZ
CALIXTO, do PDT.

O Senhor Presidente (SÉRGIO OLIVEIRA) – Sob a proteção
de Deus iniciamos os nossos trabalhos e dado o adiantado da hora,
consideramos lida e aprovada a Ata da Sessão anterior.

Solicitamos ao Senhor Secretário proceder à leitura do
Expediente.

EXPEDIENTE

Projeto de Lei N. 120/2006, acompanhado de justificativa, de
autoria do Deputado Fernando Melo, que “Concede o Título de Cidadão
Acreano ao Senhor José de Anchieta Batista e dá outras providências”;

Projeto de Lei N. 121/2006, de autoria do Deputado Fernando
Melo, que “Concede Título de Cidadão Acreano ao Senhor Agostinho
Gonçalves Ribeiro”;

Projeto de Lei N. 122/2006, acompanhado de justificativa, de
autoria do Deputado José Vieira, que “Concede o Título de Cidadão Acreano
ao Senhor Dayan Moreira Albuquerque”;

Projeto de Lei N. 123/2006, acompanhado de justificativa, de
autoria do Deputado Juarez Leitão, que “Concede o Título de Cidadão
Acreano ao Ilustríssimo Senhor Jairo Castro da Penha”;

Projeto de Lei N. 124/2006, de autoria do Deputado Roberto
Filho, que “Concede o Título de Cidadão Acreano ao Senhor Dion Nobrega
Leal e dá outras providências”;

Projeto de Lei N. 125/2006, de autoria do Deputado Roberto
Filho, que “Concede o Título de Cidadão Acreano ao Senhor Valdir Perazzo
Leite e dá outras providências”;

Projeto de Lei N. 126/2006, de autoria do Deputado Roberto
Filho, que “Concede o Título de Cidadão Acreano ao Senhor José Henrique
Barbosa de Albuquerque e dá outras providências”;

Projeto de Lei N. 127/2006, de autoria do Deputado Roberto
Filho, que “Concede o Título de Cidadão Acreano ao Senhor Lucilo Jorge
Filho e dá outras providências”;

Projeto de Lei N. 128/2006, de autoria do Deputado Roberto
Filho, que “Concede o Título de Cidadão Acreano ao Senhor Francisco
Djama da Silva e dá outras providências”;

Mensagem N. 918/2006, de autoria do Poder Executivo, que
“Institui o Zoneamento Ecológico – Econômico do Estado do Acre – ZEE”;

Mensagem N. 920/2006, de autoria do Poder Executivo, que
“Autoriza o Poder Executivo aceder a Municípios acreanos os imóveis
que a seguir especifica”.

PEQUENO EXPEDIENTE

O Senhor Presidente (SÉRGIO OLIVEIRA) – Senhores
Deputados, conforme entendimento entre as lideranças, iremos suspender
a presente Sessão, para que possamos discutir a situação dos nossos
servidores e alguns projetos que se encontram tramitando nas Comissões.

Questão de Ordem para o Deputado Luiz Calixto.

Deputado LUIZ CALIXTO (Líder do PDT – EM QUESTÃO
DE ORDEM) – Senhor Presidente, entre outros assuntos importantes,
como é o caso dos servidores desta Casa e da tramitação de alguns projetos
de lei, eu gostaria de submeter essa Questão de Ordem ao conhecimento de
V. Exas. e conseqüentemente ao plenário.

Ontem o Sr. Eudo Lustosa, assíduo frequentador desta Casa,

deu uma declaração no jornal TV-5 Notícias, reprisado hoje, pela manhã,
de que ele seria assassinado pela direção da penitenciária de Rio Branco.
Não vou entrar no mérito da veracidade ou não da sua declaração, mas é
preciso que nós aqui tomemos providências para saber quais informações,
que arquivo ambulante é o Sr. Eudo Lustosa, que vai para a Penitenciária,
após ser condenado por 5 anos em regime fechado, afirmando que será
assassinado pela direção da penal.

Alguns poderão dizer que ele está falando asneiras. É uma
versão, mas se não for? Portanto, a Questão de Ordem que eu gostaria de
submeter a V. Exa. é que nós convocássemos aqui a Direção da Penitenciária
de Rio Branco e, se possível, o Sr. Eudo Lustosa, para que dessem
publicidade a esse assunto e para que amanhã ou depois ele não seja
assassinado dentro da penitenciária. Nós teremos aqui cumprido o nosso
papel.

Então, é de extrema gravidade as declarações desse Senhor e a
Assembléia tem que se posicionar a esse respeito. A população acreana
tem conhecimento do que disse um traficante preso, condenado ao regime
fechado. Ele afirmou que será assassinado pela a direção da Penal. E eu
tenho a intenção de saber quais as informações que o Senhor Eudo Lustosa
tem para que ele tenha medo de ser assassinado.

Deputado EDVALDO MAGALHÃES (Líder do Governo –
EM QUESTÃO DE ORDEM) - Criado um factóide, eu gostaria que V.
Exa. convocasse os membros da Comissão de Constituição e Justiça,
porque, ontem, não tivemos oportunidade de reunir, ordinariamente, a
Comissão, em função da exposição do zoneamento, portanto precisamos
tratar da questão que diz respeito ao titular e ao suplente da Casa. Então,
depois da reunião que V. Exa. fará com os Deputados, gostaria de reunir a
Comissão de Constituição e Justiça para tratar desse assunto levantado
pelo Deputado Luiz Calixto.

O Senhor Presidente (SÉRGIO OLIVEIRA) – Voltando ao
assunto abordado pelo nobre Deputado Luiz Calixto, queríamos aproveitar
para convidar os membros da Comissão de Direitos Humanos, que se
encontram no plenário desta Casa, para que possamos, entre os assuntos
que discutiremos, abordar esse também. Está suspensa a presente Sessão
por tempo necessário. (PAUSA)

Reaberta a Sessão, dado o adiantado da hora, consideramos
prejudicado o Grande Expediente.

ORDEM DO DIA

(Não houve Matéria a ser apreciada).

EXPLICAÇÃO PESSOAL

O Senhor Presidente (SÉRGIO OLIVEIRA) – Não havendo
oradores inscritos, encerramos a presente Sessão Ordinária e convocamos
uma Sessão Extraordinária para às 13h10min.

66ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO
LEGISLATIVA DA 11ª LEGISLATURA

Realizada em 13 de dezembro de 2006
Presidência: Deputado HELDER PAIVA
Secretaria: Deputado FRANCISCO VIGA

PRESENTES: Deputados FERNANDO MELO, JUAREZ
LEITÃO, NALUH GOUVEIA, Pe. VALMIR FIGUEREDO,
FRANCISCO VIGA, TAUMATURGO LIMA, do PT; EDVALDO
MAGALHÃES, ELSON SANTIAGO, MOISÉS DINIZ, SÉRGIO
OLIVEIRA, JOSÉ LUIS, do BPM; ANTONIA SALES, CHAGAS
ROMÃO, HÉLIO LOPES, do PMDB; LUIZ GONZAGA, HELDER
PAIVA, JOSÉ VIEIRA, do PSDB; TARCÍSIO MEDEIROS, NOGUEIRA
LIMA, do PPS; JOSÉ BESTENE, ROBERTO FILHO, do PP;
DELORGEM CAMPOS, do PSB; DINHA CARVALHO, do PL; LUIZ
CALIXTO, do PDT.

Aberta a presente Sessão Extraordinária, o Senhor Secretário
procedeu à leitura, em primeira discussão e primeira votação, do Parecer
exarado ao Projeto de Lei Complementar n. 10/2006, de autoria do Deputado
Nogueira Lima, que “Altera o § 1º do art. da Lei Complementar n. 39, de 29
de dezembro de 1993, para incluir como doença grave e irreversível a

Expediente

Pequeno Expediente

Ordem do Dia

Explicação Pessoal
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doença de ALZHEIMER, na forma como especifica”.
Em discussão, usou da palavra:

Deputado NOGUEIRA LIMA (PPS) – Senhor Presidente,
Senhoras e Senhores Deputados, companheiros no Salão do Povo, gostaria
de dizer que este Projeto beneficia os portadores de Alzheimer. Elaborei
esse Projeto depois que assisti aquela reportagem, com o Claúdio Varela,
na Rede Globo, que abordou a situação difícil em que vivem as pessoas
acometidas por tal doença.

Quero também agradecer aos companheiros e aos membros da
Comissão que deram parecer favorável. E tenho certeza que a população
do Acre agradecerá muito este Poder. Porque tivemos, naquele momento,
uma intuição, então, muito obrigado aos Pares.

(Sem revisão do orador)

Encerrada a discussão.
Em votação, os Senhores Deputados que forem a favor da

Matéria, permaneçam sentados. Os que são contra, fiquem de pé. Aprovado
por 23 votos.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Tendo o referido
Projeto obtido mais de dois terços dos votos dos membros da Casa, o
mesmo irá à Redação Final.

O Senhor Secretário procedeu à leitura do Parecer exarado à
Moção de Aplauso n. 13/2006, de autoria da Deputada Naluh Gouveia,
que concede “Moção de Aplauso à aluna Ingrid Silva Santos e às Educadoras
Iranildes Correia de Sá Saraiva – Diretora e Evanilza Ferreira da Silva –
Professora, todas integrantes da Escola de Ensino Fundamental Clarisse
Fecury, por terem sido ganhadoras do Prêmio: “Escrevendo o Futuro”
promovida pela Fundação Itaú Social”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Comunicamos ao
plenário que a Mesa tomará as devidas providências.

Nada mais havendo a tratar, encerramos a presente Sessão
Extraordinária e convocamos outra para 5 minutos, após o término desta.

67ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO
LEGISLATIVA DA 11ª LEGISLATURA

Realizada em 13 de dezembro de 2006
Presidência: Deputado HELDER PAIVA
Secretaria: Deputado FRANCISCO VIGA

PRESENTES: Deputados FERNANDO MELO, JUAREZ
LEITÃO, NALUH GOUVEIA, Pe. VALMIR FIGUEREDO,
FRANCISCO VIGA, TAUMATURGO LIMA, do PT; EDVALDO
MAGALHÃES, ELSON SANTIAGO, MOISÉS DINIZ, SÉRGIO
OLIVEIRA, JOSÉ LUIS, do BPM; ANTONIA SALES, CHAGAS
ROMÃO, HÉLIO LOPES, do PMDB; LUIZ GONZAGA, HELDER
PAIVA, JOSÉ VIEIRA, do PSDB; TARCÍSIO MEDEIROS, NOGUEIRA
LIMA, do PPS; JOSÉ BESTENE, ROBERTO FILHO, do PP;
DELORGEM CAMPOS, do PSB; DINHA CARVALHO, do PL; LUIZ
CALIXTO, do PDT.

Aberta a presente Sessão Extraordinária, o Senhor Secretário
procedeu à leitura, em primeira discussão e primeira votação, do Parecer
exarado ao Projeto de Lei n. 116/2006, de autoria do Deputado Fernando
Melo, que “Concede o Título de Cidadão Acreano ao Sr. Orlando Sabino
da Costa”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Tendo o refverido
Projeto obtido mais de dois terços dos votos dos membros da Casa, o
mesmo irá à Redação Final.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em primeira discussão
e primeira votação, do Parecer exarado a Moção de Aplauso n. 14/2006, de
autoria do Deputado Pe. Valmir Figueredo, que concede “Moção de aplauso
a Irmã Maria Alfreda Patrini”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 22 votos.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Tendo o refverido
Projeto obtido mais de dois terços dos votos dos membros da Casa, o
mesmo irá à Redação Final.

Nada mais havendo a tratar, encerramos a presente Sessão
Extraordinária e convocamos outra para daqui a 5 minutos, após o término
desta.

68ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO
LEGISLATIVA DA 11ª LEGISLATURA

Realizada em 13 de dezembro de 2006
Presidência: Deputado HELDER PAIVA
Secretaria: Deputado FRANCISCO VIGA

PRESENTES: Deputados FERNANDO MELO, JUAREZ
LEITÃO, NALUH GOUVEIA, Pe. VALMIR FIGUEREDO,
FRANCISCO VIGA, TAUMATURGO LIMA, do PT; EDVALDO
MAGALHÃES, ELSON SANTIAGO, MOISÉS DINIZ, SÉRGIO
OLIVEIRA, JOSÉ LUIS, do BPM; ANTONIA SALES, CHAGAS
ROMÃO, HÉLIO LOPES, do PMDB; LUIZ GONZAGA, HELDER
PAIVA, JOSÉ VIEIRA, do PSDB; TARCÍSIO MEDEIROS, NOGUEIRA
LIMA, do PPS; JOSÉ BESTENE, ROBERTO FILHO, do PP;
DELORGEM CAMPOS, do PSB; DINHA CARVALHO, do PL; LUIZ
CALIXTO, do PDT.

Aberta a presente Sessão Extraordinária, o Senhor Secretário
procedeu à leitura, em primeira discussão e primeira votação, do Parecer
exarado ao Projeto de Lei n. 115/2006, de autoria da Deputada Naluh
Gouveia, que “Concede o Título de Cidadã Acreana à Ilustríssima Senhora
Célia Pedrina Rodrigues Alves e dá outras providências”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Tendo o referido
Projeto obtido mais de dois terços dos votos dos membros da Casa, o
mesmo irá à Redação Final.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em primeira discussão
e primeira votação, do Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 114/2006, de
autoria do Deputado Luiz Calixto, que “Concede o Título de Cidadão
Acreano ao Senhor Joaquim José de Castro”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Tendo o referido
Projeto obtido mais de dois terços dos votos dos membros da Casa, o
mesmo irá à Redação Final.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em primeira discussão
e primeira votação, do Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 106/2006, de
autoria do Deputado Moisés Diniz, que “Concede o Título de Cidadã
Acreana à Senhora Marie Elias Abi Khalil”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Tendo o referido
Projeto obtido mais de dois terços dos votos dos membros da Casa, o
mesmo irá à Redação Final.

Nada mais havendo a tratar, encerrramos a presente Sessão
Extraordinária e convocamos outra para daqui a 5 minutos, após o término
desta.

69ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO
LEGISLATIVA DA 11ª LEGISLATURA

Realizada em 13 de dezembro de 2006
Presidência: Deputado HELDER PAIVA
Secretaria: Deputado FRANCISCO VIGA

PRESENTES: Deputados FERNANDO MELO, JUAREZ
LEITÃO, NALUH GOUVEIA, Pe. VALMIR FIGUEREDO,
FRANCISCO VIGA, TAUMATURGO LIMA, do PT; EDVALDO
MAGALHÃES, ELSON SANTIAGO, MOISÉS DINIZ, SÉRGIO
OLIVEIRA, JOSÉ LUIS, do BPM; ANTONIA SALES, CHAGAS
ROMÃO, HÉLIO LOPES, do PMDB; LUIZ GONZAGA, HELDER
PAIVA, JOSÉ VIEIRA, do PSDB; TARCÍSIO MEDEIROS, NOGUEIRA
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LIMA, do PPS; JOSÉ BESTENE, ROBERTO FILHO, do PP;
DELORGEM CAMPOS, do PSB; DINHA CARVALHO, do PL; LUIZ
CALIXTO, do PDT.

Aberta a presente Sessão Extraordinária, o Senhor Secretário
procedeu à leitura, em primeira discussão e primeira votação, do Parecer
exarado ao Projeto de Lei n. 113/2006, de autoria do Deputado Moisés
Diniz, que “Concede o Título de Cidadão Acreano ao Senhor Ronald
Cavalcanti Freitas”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Tendo o referido
Projeto obtido mais de dois terços dos votos dos membros da Casa, o
mesmo irá à Redação Final.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em primeira discussão
e primeira votação, do Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 112/2006, de
autoria do Deputado Edvaldo Magalhães, que “Concede o Título de Cidadão
Acreano ao Senhor José Eugênio Leão Braga”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Tendo o referido
Projeto obtido mais de dois terços dos votos dos membros da Casa, o
mesmo irá à Redação Final.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em primeira discussão
e primeira votação, do Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 110/2006, de
autoria do Deputado Edvaldo Magalhães, que “Concede o Título de Cidadão
Acreano ao Senhor Juarez Martins Xavier”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, os Senhores Deputados que forem favoráveis ao

Projeto, permaneçam sentados. Os contrários, fiquem de pé. Aprovado
por 23 votos.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Tendo o referido
Projeto obtido mais de dois terços dos votos dos membros da Casa, o
mesmo irá à Redação Final.

Nada mais havendo a tratar, encerramos a presente Sessão
Extraordinária e convocamos outra para cinco minutos, após o término
desta.

70ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO
LEGISLATIVA DA 11ª LEGISLATURA

Realizada em 13 de dezembro de 2006
Presidência: Deputado HELDER PAIVA
Secretaria: Deputado FRANCISCO VIGA

PRESENTES: Deputados FERNANDO MELO, JUAREZ
LEITÃO, NALUH GOUVEIA, Pe. VALMIR FIGUEREDO,
FRANCISCO VIGA, TAUMATURGO LIMA, do PT; EDVALDO
MAGALHÃES, ELSON SANTIAGO, MOISÉS DINIZ, SÉRGIO
OLIVEIRA, JOSÉ LUIS, do BPM; ANTONIA SALES, CHAGAS
ROMÃO, HÉLIO LOPES, do PMDB; LUIZ GONZAGA, HELDER
PAIVA, JOSÉ VIEIRA, do PSDB; TARCÍSIO MEDEIROS, NOGUEIRA
LIMA, do PPS; JOSÉ BESTENE, ROBERTO FILHO, do PP;
DELORGEM CAMPOS, do PSB; DINHA CARVALHO, do PL; LUIZ
CALIXTO, do PDT.

Aberta a presente Sessão Extraordinária, o Senhor Secretário
procedeu à leitura, em primeira discussão e primeira votação, do Parecer
exarado ao Projeto de Lei n. 111/2006, de autoria do Deputado Edvaldo
Magalhães, que “Concede o Título de Cidadão acreano ao Senhor João
Carlos de Carvalho”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Tendo o referido
Projeto obtido mais de dois terços dos votos dos membros da Casa, o
mesmo irá à Redação Final.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em primeira discussão
e primeira votação, do Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 109/2006, de
autoria do Deputado Moisés Diniz, que “Concede o Título de Cidadão
Acreano ao Dr. Irving Foster Brown”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Tendo o referido

Projeto obtido mais de dois terços dos votos dos membros da Casa, o
mesmo irá à Redação Final.

Nada mais havendo a tratar, encerramos a presente Sessão
Extraordinária e convocamos outra para cinco minutos, após o término
desta.

71ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO
LEGISLATIVA DA 11ª LEGISLATURA

Realizada em 13 de dezembro de 2006
Presidência: Deputado HELDER PAIVA
Secretaria: Deputado FRANCISCO VIGA

PRESENTES: Deputados FERNANDO MELO, JUAREZ
LEITÃO, NALUH GOUVEIA, Pe. VALMIR FIGUEREDO,
FRANCISCO VIGA, TAUMATURGO LIMA, do PT; EDVALDO
MAGALHÃES, ELSON SANTIAGO, MOISÉS DINIZ, SÉRGIO
OLIVEIRA, JOSÉ LUIS, do BPM; ANTONIA SALES, CHAGAS
ROMÃO, HÉLIO LOPES, do PMDB; LUIZ GONZAGA, HELDER
PAIVA, JOSÉ VIEIRA, do PSDB; TARCÍSIO MEDEIROS, NOGUEIRA
LIMA, do PPS; JOSÉ BESTENE, ROBERTO FILHO, do PP;
DELORGEM CAMPOS, do PSB; DINHA CARVALHO, do PL; LUIZ
CALIXTO, do PDT.

Aberta a presente Sessão Extraordinária, o Senhor Secretário
procedeu à leitura, em primeira discussão e primeira votação, do Parecer
exarado ao Projeto de Lei n. 108/2006, de autoria do Deputado José Luis,
que “Concede Título de Cidadão Acreano ao Ilustríssimo Senhor José
Marcelino Schafer e dá outras providências”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Tendo o referido
Projeto obtido mais de dois terços dos votos dos membros da Casa, o
mesmo irá à Redação Final.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em primeira discussão
e primeira votação, do Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 107/2006, de
autoria do Deputado Moisés Diniz, que “Concede Título de Cidadã Acreana
à Senhora Leila Zanardini Hoffmann”.

Deputado FERNANDO MELO (PT – EM QUESTÃO DE
ORDEM) – Senhor Presidente, eu gostaria de fazer um registro, nesse
momento, de um incidente que aconteceu há poucos minutos, numa reunião
da Comissão de Constituição e Justiça, onde esse Poder foi agredido
verbalmente e eu tomei as dores.

A assessora de imprensa da Presidência do Poder Judiciário,
que não é jornalista, veio cobrar celeridade desse Poder. Por que não cobra
do dela? Então, eu gostaria que esta Casa comunicasse à chefia daquele
Poder, dentro dos princípios da harmonia, o ocorrido.

Nós não podemos baixar a cabeça diante desses fatos, devemos
sim, colocar a importância que tem este Poder. Ninguém, principalmente
“jornalista chapa branca”, poderá dizer se uma Matéria que estamos
aprovando aqui é ou não Projeto. Ela que fique com sua avaliação para si.
Então, gostaria de fazer esse registro e pedir que a Mesa tome a iniciativa
de comunicar ao chefe daquele Poder, pois estou tentando falar com ele,
mas não estou tendo êxito. A assessora de imprensa, trata-se da Senhora
Charlene Carvalho.

Deputado NOGUEIRA LIMA (PPS – EM QUESTÃO DE
ORDEM) – Senhor Presidente, seguindo o raciocínio do companheiro
Deputado Fernando Melo, gostaria de dizer que de vez enquando somos
alvo de situações como esta. Elogio a posição do Deputado e peço a esta
Mesa que tome as devidas providências, para que problemas dessa natureza
não venham se repetir. E que nós, na próxima legislatura, destinemos os
membros da Imprensa na sala que foi criada para eles.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Acatamos as
Questões de Ordem dos ilustres Deputados Fernando Melo e Nogueira
Lima.

Em discussão, não houve oradores.

Em votação, foi aprovado por 23 votos.
O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Tendo o referido

Projeto obtido mais de dois terços dos votos dos membros da Casa, o
mesmo irá à Redação Final.

Não havendo mais Matérias a serem apreciadas, encerramos a
presente Sessão Extraordinária e convocamos uma Ordinária para dia e
hora regimental.



Diário Oficial do
Poder Legislativo

Rio Branco, quarta-feira 13 de dezembro de 2006
Ano XLIV* Nº 3.569 5

ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA

ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA



Rio Branco, quarta-feira 13 de dezembro de 2006
Ano XLIV* Nº 3.569

Diário Oficial do
Poder Legislativo6

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO
E  JUSTIÇA E REDAÇÃO

Presidente: Edvaldo Magalhães
Vice-Presidente: Delorgem Campos
Titulares: Fernando Melo, Hélio Lopes, Luiz Gonzaga.
Suplentes: Naluh Gouveia, Elson Santiago, Dinha Carva-
lho, José Luís, Helder Paiva.
Reuniões:  Terça-feira 9h

COMISSÃO DE ORÇAMENTO
 E  FINANÇAS

Presidente:  Helder Paiva
Vice-Presidente:  Francisco Viga
Titulares: Juarez Leitão, Edvaldo Magalhães, Luiz Calixto.
Suplentes: Pe. Valmir Figueredo, Elson Santiago, José
Bestene, Delorgem Campos, Luiz Gonzaga.
 Reuniões: Terça-feira 9h

COMISSÃO DE SERVIÇO PÚBLICO,
TRABALHO, SEGURANÇA PÚBLICA

 E MUNICIPALISMO

Presidente: Pe. Valmir Figueredo
Vice-Presidente: Elson Santiago
Titulares: Nogueira Lima, Francisco Viga, Helder Paiva.
Suplentes: Fernando Melo, Edvaldo Magalhães, Tarcísio
Medeiros, José Luís, Luiz Gonzaga.
Reuniões: Quarta-feira 9h

COMISSÃO DE OBRAS PÚBLICAS,
TRANSPORTE E COMUNICAÇÃO

Presidente: Juarez Leitão
Vice-Presidente:  José Vieira
Titulares: Dinha Carvalho, Roberto Filho, José Bestene.
Suplentes: Hélio Lopes, Naluh Gouveia, Luiz Calixto, No-
gueira Lima, TarcísioMedeiros.
Reuniões: Quarta-feira 9h

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO AGRÁRIA, FO-
MENTO, AGROPECUÁRIA,

INDÚSTRIA E COMÉRCIO, CIÊNCIA E
TECNOLOGIA E  MEIO AMBIENTE

Presidente: José Luís
Vice-Presidente:  Roberto Filho
Titulares: Fernando Melo, Tarcísio Medeiros, Chagas
Romão.
Suplentes: Juarez Leitão, Edvaldo Magalhães, José
Bestene, Nogueira Lima, Antonia Sales.
Reuniões: Quarta-feira 9h

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA
E DESPORTO, SAÚDE PÚBLICA,

LEGISLAÇÃO E ASSISTÊNCIA SOCIAL

Presidente: Naluh Gouveia
Vice-Presidente: Luiz Gonzaga
Titulares: Edvaldo Magalhães, José Luís, Antonia Sales.
Suplentes: Pe. Valmir Figueredo, Elson Santiago, Fran-
cisco Viga, Helder Paiva, Chagas Romão.
Reuniões: Terça-feira 9h

COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS E CIDA-
DANIA

Presidente: Naluh Gouveia
Vice-Presidente: Dinha Carvalho
Titulares: Edvaldo Magalhães, Chagas Romão, Luiz
Calixto.
Suplentes: Pe.Valmir Figueredo, Elson Santiago, Antonia
Sales, Nogueira Lima, Hélio Lopes.
Reuniões: Quarta-feira 9h

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO PARTICIPATIVA

Presidente: Antonia Sales
Vice-Presidente: Elson Santiago
Titulares: Fernando Melo, José Bestene, José Vieira.
Suplentes: Naluh Gouveia, Edvaldo Magalhães, Chagas
Romão, Nogueira Lima, Luiz Calixto.

COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS
DO CONSUMIDOR

Presidente: Nogueira Lima
Vice-Presidente: Hélio Lopes
Titulares: Naluh Gouveia, Elson Santiago, Tarcísio
Medeiros.
Suplentes: Juarez Leitão, Dinha Carvalho, José Vieira,
Roberto Filho, Francisco Viga.

COMISSÕES PERMANENTES

ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
DIÁRIO DO PODER LEGISLATIVO

DO ESTADO DO ACRE
Supervisão Geral:

Solônidas Nascimento Maia
Secretário Executivo

Editado pela:
 Subsecretaria de Publicidades

Diretor Responsável:
Carlos Augusto Coêlho de Farias

Inscrição DRT/AC/Nº. 03/97
Coordenadora de Redação e Revisão de Atas:

Maria Aparecida Jardim Rodrigues
Apoio:

Coordenadoria de Comunicação Social
Composto e Impresso na Gráfica Globo Ltda.

Endereço: Av. Ceará - 3.335.


